AL ESPECIALES L
04.05 Jaladera

codigo: Ver tabla Material: Zamac Acabado: Niquel cepillado Tornillo: M4x11 Peso: Ver tabla Unidad de medida: Pieza
(dimensiones generales) (dimensiones generales)

Diagrama de ensamble Diagrama de producto
Herraje adicional 0508-003 Cubierta blanca p/tornillo de jaladera A
B |
Frente del cajon Frente del cajon F

/Otros largos de tornillo para jaLaderQ \\
Codigo L
0506-002 M4x32 ) Dimensiones generales
0506-003 M4x38 . ,
L 0506-004 M4x45 ) Codigo Peso A B C D E F
0405-110 329gr 96 155 35 95 M4 15

0405-111 423gr 160 211 35 95 M4 15
0405-112 56,5gr 192 287 35 95 M4 15

frente del cajon

\
Instalacion del perno roscado

Realizar una perforacion al frente del cajon de @6mm para
introducir el perno roscado y fijar con el tornillo M4x25mm

ya incluido. y
D

Vista frontal del cajon

i pFor oy @

c

& 1) Colocar el perno roscado sobre la apertura mas 2) Deslizarlo hasta que

@) ancha. atore en la pertura mas

0 angosta.
Dimensiones expresadas en: mm (Medidas de referencia para su instalacion. Se puede generar cambios a la informacion publicada en este documento sin previo aviso) FT-0405-110_112 Rev. 2

www.cerrajes.com 62774\}'25@

www.tiendascerrajes.com




